

永康日报

2019年3月
己亥年二月廿三
星期五 今日16版
第9234期

29



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

金政在金融服务实体经济发展暨政银企座谈会上强调 合力构建政银企命运共同体 维护良好金融生态助推高质量发展

首席记者 陈晓苏

本报讯 28日的《浙江日报》以整版的篇幅讲述了永康化解“两链”风险,不良贷款率从5.81%降至1.57%的突围。这一天的永康,18个与实体经济相关的金融项目协议由政银企共同签署,授信金额总计高达149亿元。

这个集体签约的现场,就是我市金融服务实体经济发展暨政银企座谈会的会场。共同研究当前金融运行态势,共商如何破解企业发展难题,在这个座谈会上,市委书记金政重申:市委、市政府一以贯之高举工业强市大

旗不动摇,要构建政银企命运共同体,同心同向、同频共振、同舟共济,一起维护永康良好金融生态,合力助推永康经济社会高质量发展。

言辞诚恳,情深意长。在这个座谈会上回望过去,有铁牛集团、航佳工贸、润湖金属等企业通过发言表达出企业在各个发展阶段或遇到困难时,对政府部门和金融机构给力帮扶的感激之情;展望未来,也有法院和农业银行、浙商银行、建设银行、邮储银行等单位细数他们以不遗余力服务好实体经济发展为已任的担当之志。

无论是过去、现在,还是将来,唯有主动作为,才能求得更好发展;发展是解决一切问题的基础和关键。金政充分肯定过去一年金融系统主动作为,为我市经济持续健康发展和

社会大局稳定作出了积极贡献,尤其是政银企携手联动,在“两链”风险化解、打击恶意逃废债、帮扶机制举措、金融助企惠企和对接资本市场等方面主动作为、创新有方,取得了扎实成效。

金政指出,要深刻认识金融在服务实体经济尤其是在支持企业、服务企业中的重要性,贯彻落实好各项决策部署,多做打基础、利长远的事情,真正做到懂产业、懂行业、懂企业,为永康高质量发展尽心尽力。

永康的金融要好,实体经济必须要好,互相支持、互相促进才是发展之道。他强调,政银企要各负其责、各司其职,把政策红利切切实实地转化为发展动力,全面提升金融服务实体经济的效能,以实际行动为“两个高水

平”建设作出应有贡献。

金政强调,法院和政府部门要以实打实的举措不断优化金融环境,完善沟通对接机制,强化政策支撑,加强信用体系建设,为实体经济保驾护航。银行和金融机构要加强与上级行的沟通联系,加强和改进信贷服务,改革内部考核机制,尽可能地为广大企业特别是中小微企业提供最优质、最可靠、最便捷的金融服务。同时,他寄语广大企业家,不论什么时候,都不能丧失信心,都不能放弃主业,都不能丢掉诚信,要努力练好内功、诚信经营,不断提升自身市场竞争能力。

市领导周启标、徐忠飞、吕群勇、胡明星参加会议。会上,金融办和人行分别通报了我市“两链”风险化解和金融形势分析情况。

YRCB 永康农商银行

永康人自己的银行 请您关注今日头条



质检中心建设紧锣密鼓

28日,记者在城西新区看到,国家五金工具及门类产品质量监督检验中心工程正在紧锣密鼓的建设中。据悉,该项目分二期建设,第一期建筑面积9808平方米,现已完工并开展检测服务,二期占地面积16328平方米。

农行视角



中国农业银行 永康市支行

我市将举办 20场乡村振兴 农民大讲堂

时政新闻 2版

全国80多家单位齐聚我市
领略信息化教学的魅力
永康二中精准教学
改革走在全国前列

缤纷校园 16版

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好

永康市质量发展委员会

中國銀行 永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH

——中国银行春季招聘正式启动——

永康农商银行打造老百姓 贴心银行

记者 舒姿 通讯员 程迅

本报讯 守初心、秉真心、用匠心,苦干、实干、坚持干,全力打赢基础转型、风险防御、文化提升三大战役,合力打造做业务最实、与民企最亲、离百姓最近的“贴心银行”。27日,在永康农商银行2019年工作会议上,450余名干部职工共同宣读了《决心书》,吹响了新征程的号角。

会议从坚守底线、风险防控再取新成果;主动作为,助力改革实现新发展;精细管理,内部建设迈出新步伐;党建引领,文化品牌激发新活力四个方面回顾了2018年工作,用“攻坚克难勇立潮

头”八个字概括总结了2018年永康农商银行各项工作取得的成绩。

会议提出,要围绕“做业务最实、与民企最亲、离百姓最近”的新定位,全力打赢基础转型、风险防御、文化提升三大战役,努力打造新时代有实力、有情怀、有担当、有温度的“贴心银行”。今年永康农商银行重点做好四方面工作:坚持回归主业,全力以赴做实业务基础,筑牢高质量发展的坚实基础;坚持转型升级,刀刀向内深化改革创新,激发高质量发展的强劲动力;坚持合规经营,精耕细作优化内部管理,确保高质量发展的行稳致远;坚持党建引领,持之以恒抓好队伍建设,凝

聚高质量发展的磅礴力量。

与会的市领导对永康农商银行取得的成绩给予了充分肯定和高度评价。他说,过去的一年,永康农商银行全体干部员工以敢想敢拼的韧劲和勇往直前的斗志,展示了勇立时代发展潮头的农商风范,是对“农业最真、离农村最近、与农民最亲”的本土金融机构领跑者,为我市经济社会发展作出了无可替代的贡献。

会上,江南支行、古山支行、开发区支行、网络金融部等4家单位作了典型经验交流,东城支行、唐先支行作了表态发言,通报表彰了2018年度各类先进集体和个人。

循环永续
两美永康

永康市创建国家循环经济示范工具工作领导小组宣

最多跑1次

满意告诉亲友
不满意告诉我们

投诉建言: 0579-12345 (市长热线)
0579-87101603 (督查热线)
843423208@qq.com (邮箱)

距第十六届中国国际五金电器博览会
暨2019跨境电商选品会

时间:2019年4月26日-28日
地点:永康国际会展中心
展位联络: 400-635-9888 还有**28**天